



**SIF MUNTENIA**

SOCIETATE DE INVESTIȚII FINANCIARE  
ADMINISTRATĂ DE S.A.I. MUNTENIA INVEST SA

București, str. S.V. Rahmaninov  
nr. 46-48, sector 2, cod 020199  
TELEFON: +40 213 873 210  
FAX: +40 213 873 209  
E-MAIL: [sai@munteniainvest.ro](mailto:sai@munteniainvest.ro)  
[www.sifmuntenia.ro](http://www.sifmuntenia.ro)

## PROPUNERE

### Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SIF MUNTENIA SA din data de 13/14 februarie 2024

#### PUNCTUL 6 AL ORDINII DE ZI

*”6. Aprobarea împuternicirii președintelui Consiliului Reprezentanților Acționarilor Societății de Investiții Financiare Muntenia S.A. să semneze actul adițional la Contractul de administrare încheiat la 27.04.2020 între Societatea de Investiții Financiare Muntenia S.A. și S.A.I. Muntenia Invest S.A., astfel cum este aprobat și având conținutul prezentat în documentele și materialele informative ale adunării.”*

În cazul aprobării de către AGOA a prelungirii cu 4 ani a Contractului de administrare încheiat la 27.04.2020 între Societatea de Investiții Financiare Muntenia S.A. și S.A.I. Muntenia Invest S.A., respectiv prelungirea pentru perioada 24.04.2024 – 24.04.2028 ca urmare a realegerii administratorului unic și a încheierii actului adițional la Contractul de administrare prin care se modifică durata contractului menționat și se actualizează la cadrul legal în vigoare, în conformitate cu conținutul prezentat în documentele și materialele informative ale adunării, va fi necesară semnarea actului adițional astfel aprobat, sens în care, dat fiind rolul Consiliului Reprezentanților Acționarilor, de organism care reprezintă interesele acționarilor SIF Muntenia SA în relația cu SAI Muntenia Invest SA, se propune pentru punctul 6 de pe ordinea de zi adoptarea următoarei Hotărâri:

*„ 6.Se aprobă împuternicirea președintelui Consiliului Reprezentanților Acționarilor Societății de Investiții Financiare Muntenia S.A. să semneze actul adițional la Contractul de administrare încheiat la 27.04.2020 între Societatea de Investiții Financiare Muntenia S.A. și S.A.I. Muntenia Invest S.A., astfel cum este aprobat și având conținutul prezentat în documentele și materialele informative ale adunării.”*

**SIF MUNTENIA SA**  
**prin administrator**  
**SAI MUNTENIA INVEST SA**

**Director General,**  
**Nicușor Marian Buică**